MTB　DUALCROSS　IN　HIMEZI
開催場所

八頭町姫路１２番地　姫路公園常設コース内
開催日時

平成２２年１１月２１日（小雨決行）
開催種目
デュアルクロス
スノーボードのフォークロスに似た競技で、スタート位置から２名の選手がコースを同時にスタートし、指定コース内を通り抜け最初にフィニッシュラインを通過した選手が勝者となる。

大会規則

· 当日受付にて簡単な参加車輌チェック（ブレーキ装着、下記記載パーツ類の取り外し等）を行います。チェック済みの車輌のみ走行を認めます。
· 競技に際して危険となる可能性のあるパーツ類（キャリア、スタンド、ペグ、ライト等）は事前に取り外しておいてください。

· 硬質ヘルメット、グローブの着用を義務づけます。試走時も必ず着用してください。
· 折りたたみ機構のついた車輌、実用車での参加は不可とします。

· 未成年者は必ず保護者の同意サインを必要とする。
· 大会中の事故については、すべて自己の責任で処理することを了承していただきます。
· 大会会場内にはゴミ箱は設置しませんのでごみは各自で持ち帰ってください。

注意事項
· 競技中の事故は大会本部まで必ず報告することを義務とし、応急処置等は主催者側で行いますがその後の責任は負いません。
· 参加者全員を対象に損害保険に加入しますが、この他事前に各自で損害保険に加入去れる事がのぞましい。
· 使用する車輌は各自事前に十分整備してください。
· コース外での競技的走行は禁止します。
· コースオープン（試走）は、制限時間、ルール、マナーを守り大会役員の指示に従ってください。
· コースオープン（試走）は受付、車輌チェックを済ませナンバープレートを装着していない方は試走できません。
· 運営上、天候その他やもえない理由によりスケジュール変更等ありますのでご注意ください。なおスケジュール変更によるクレームは受け付けません。
· 申し込み受理後は参加料の返金はいたしません。
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大会終了後に参加者に軽食

申し込み方法
参加者の住所、氏名、生年月日（未成年の場合保護者氏名と同意サイン）、エントリー代１５００円
問い合わせ先
MTBインストラクター

田中洋平
E-mail　yama408107@yahoo.co.jp
